

# Протокол

№

гр. София, 25.11.2022 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 25.11.2022 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова**

**ЧЛЕНОВЕ: Даниела Гунева**

**Младен Семов**

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **9367** по описа за **2022** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:15 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ – РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ЗА ОБЛАСТИТЕ С., СОФИЙСКА, К., П. И Б. към ГД „КОНТРОЛ НА ПАЗАРА“ ПРИ КЗП - редовно призован, не се явява представител.

ДОКЛАДВА: Постъпила на 31.10.2022г. молба от касатора.

ОТВЕТНИКЪТ – „АМАРИД“ ЕООД - редовно призован, се представлява от адв. П., редовно упълномощена, с пълномощно по делото, приета от съда от днес.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Стоян Димитров.

ОТВЕТНИКЪТ: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

**ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА постъпил Отговор по касационната жалба.

ОТВЕТНИКЪТ: Оспорвам касационната жалба. Поддържам писмения Отговор.

Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО.

ОТВЕТНИКЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и недоказана. Моля да потвърдите обжалваното решение в цялост. Решението е ясно и мотивирано. СРС подробно е разгледал всички аргументи на страните и подробно е обсъдил всички събрани по делото доказателства. Правилно е отчетел пропускът на административно - наказващият орган, че не е приложил нормата по чл.28 от ЗАНН, което прави НП незаконосъобразно и обуславя отмяната му. В НП по никакъв начин не е определена степента на обществената опасност на нарушението, както и не са отчетени смекчаващите отговорността обстоятелства, като например, че нарушението е извършено за първи път. Моля да отхвърлите касационната жалба срещу обжалваното решение и да постановите решение, с което да потвърдите обжалваното решение изцяло. Моля да ни бъдат присъдени разноски, за което представям списък.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА списък с разноски на ответника, ведно с доказателства за сторените разноски.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю касационната жалба за неоснователна и недоказана. Въззивното решение е правилно и законосъобразно. Споделям и подкрепям в този смисъл съображенията и доводите на ответника.

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:18 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  
СЕКРЕТАР: